

Бобрецов Александр Владимирович 14.05.1979 - 4.09.2024

Родился в с.Лешуконском. Окончил 9 классов Лешуконской средней школы и получил среднее образование вечерней школе. Служил на подводной лодке в г. Мурманске. В 2022г добровольцем ушел на СВО, дважды был ранен, но после выздоровления возвращался обратно в ряды вооруженных сил. Александр Владимирович, оператор мотострелковой роты мотострелкового батальона, гвардии старшина 1-й статьи. Погиб 04.09.2024г. и был награжден орденом Мужества посмертно.

24 апреля 2025 года в нашей школе состоялось знаменательное событие — торжественное открытие Парты Героя имени выпускника нашей школы Бобрецова Александра Владимировича, героя, который отдал свою жизнь за Родину.

https://leshsosh.ru/item/2344489

スポーロコ にゅった

1 каждый там герой № 38 • 19 сентября 2024 года 14 сентября Лешуконское простилось с героем специаль-

ной военной операции Александром Бобрецовым. Церемония прощания состоялась на центральной площади

Проститься с героем и отдать дань памяти ему пришли не только родственники, одноклассники, друзья, но и простые лешуконцы. Он был сыном, братом, отцом, верным другом. Для всех, кому он был близок, это невосполнимая утрата. А для Лешуконского в ещё один герой, павший за Отечество.

Родился Александр 14 мая 1979 года в Лешуконском. После окончания девяти классов в Лешуконской школе продолжил образование в Школе первой профессии. Потом служил в армии — в Мурманской области, г. Снежногорск на подводной лодке старшиной. Работал матросом на ра-Б 2022 год

В 2022 году Александр ушел на СВО добровольцем в отряд «Барс». Был несколько раз ранен. В 2024 году заключил контракт с министерством обороны.

В составе 200-й отдельной гвардейской мотострелковой Печенгской ордена Кутузова бригады принимал участие в освобождении исторических







И.Бармин.

территорий России от украинских неонацистов. За время службы проявил себя как дисслужбы проявил сеся как дир циплинированный, добросс-вестный, смелый, решитель-ный воин, с достоинством пе-реносил все тяготы, находясь

на передовой.
4 сентября оператор мо-4 сентяюря оператор мо-тострелковой роты, гвардии старшина 1 статьи Александр Бобрецов пал смертью хра-брых при выполнении боевой задачи. Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотвер-женность, проявленные при исполнении воинского долга, он награжден Орденом муже-

ства посмертно. слова соболезнования отцу Владимиру Егоровичу, сыну Андрею, брату Василию и всем родным и близким выразил глава округа Александр Мартынов.

Сегодня на нашей центральной площади мы снова собрались проводить в последний путь бойца. Рано утром на рассвете он приехал в цинковом гробу. Третий год идет СВО и гибнут наши ребята. Александр принял решение и в третий раз после ра-

ние и в третий раз после ра-нения встал на защиту роди-ны и погиб. Светлая памяты — сказал Александр Юрьевич. Соболезнования принес и военный комиссар Мезенского и Лешуконского округов Илья

Бармин.
- Александр погиб как герой, до конца оставшись верным присяге и воинскому долгу,- подчеркнул Илья Альбер-

тович.
Александр Патраков, вы-ступавший от одноклассни-ков, отметил, что Александр был хорошим другом и това-рищем, который мог прийти на

помощь, если б она понадоби-

Александр был воспитанным, скромным, доброжела-тельным, трудолюбивым, внительным, трудолюоным, ока мательным с одноклассника-мам и учителями. Любил шутмательным с одноклассниками и учителями. Любил шутки, озорничал. Любил свой край, классные походы. Спа-сибо родителям, что воспита-ли достойного защитника на-шей Родины. Мы гордимся, что наши земляки способны пожертвовать своей жизнью ради нашего счастья, - сказа-ла Лариса Викторовна Балко, классный руководитель Алек-

сандра Бобрецова.
Как дань памяти и уважения воин была объявлена минута молчания. После — церемония складывания флага, который передан на вечное хранение отцу героя.
А после с ним простились лешуконцы. Невозможно было сдерживать слезы в этот день. В начале 2023 года, когда Александр приехал домой после первого ранения, а оно было неслабым, мы сделали с ним материал для газеты. Конечно же, было то, о чем нельзя говорить, и мы не гово-

Пешуконье скороил.

рили. Но в целом говорили об его участи в СВО по-честному своих боевых товарищах, которых не может бросить. А потому снова пойдет, если будет возможно. И пошел еще не раз. Всякое было в его жизни— хорошее и плохое. Но поиб он как герой, и пусть оставит о себе добрую память в серидах лешуконцев.

Царствие небесное воину Александру.

Александру

Е. ХАТАНЗЕЙСКАЯ. Фото автора



Лешуконье скорбит.